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		DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW


O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ- 1

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2020-09-09 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych w trybie przetarg nieograniczony, na „Zakup i dostawa środków czystości, materiałów gospodarczych, szczotek do chirurgicznego mycia rąk, strzygarek i ostrzy do strzygarek”, o następującej treści:


Pakiet 3, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści szczotki z polietylenową szczecinką i poliuretanową gąbką?
Odpowiedź: Dopuszcza się z zachowaniem pozostałych warunków SIWZ.

Pakiet 3, pozycja 1
Czy Zamawiający dopuści mankiet  o głębokości 5 mm? Wielkość taka jest wystarczająca, aby umożliwić łatwe i szybkie otwarcie produktu.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Zgodnie z SIWZ.

Dotyczy SIWZ
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie z ofertą oświadczenia dot. braku przynależności do grupy kapitałowej w przypadku oferenta nie należącego do żadnej grupy kapitałowej?
Odpowiedź:  Wykonawca może samodzielnie złożyć wraz z ofertą oświadczenie, że nie należy do żadnej grupy kapitałowej.
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